



最新更新: 机关党委认真学习十七届六中全会精神16:10:57 预告: 中国的和平崛起与世界格局的变化16:10:45 齐鲁大讨

搜索

首页 > 综合新闻 > 正文

机关党委认真学习十七届六中全会精神

发布日期: 2011-10-26 16:42:57 字号: 大 中 小 点击次数: 0

【本站讯】10月26日下午, 机关党委理论学习中心组组织集体学习, 认真传达落实学校党委中心组扩大会议精神, 学习党的十七届六中全会精神, 并结合机关实际进行了研讨。机关党委书记王兰秋主持了中心组学习, 机关党委成员参加学习。

会上, 大家首先学习了校党委书记李守信10月21日在学校党委中心组扩大会议上的讲话精神, 并围绕如何学习贯彻落实好党的十七届六中全会精神, 结合机关党建工作实际, 对十七届六中全会公报进行了学习讨论。大家一致认为, 党的十七届六中全会的召开, 必将对推动我国社会主义文化大发展大繁荣, 对全面建设小康社会、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴, 产生重大的现实意义和深远的历史意义。李守信代表学校党委对深入学习十七届六中全会精神作出了具体部署, 校部机关要积极响应学校党委的号召, 把认真贯彻落实好十七届六中全会精神, 作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务切实抓紧抓好。一是深刻认识学习领会十七届六中全会精神的重大意义, 迅速掀起学习贯彻六中全会精神的高潮;二是准确把握十七届六中全会精神的精神实质和丰富内涵, 准确把握推动社会主义文化大发展大繁荣的指导思想、前进目标及各项措施。三是结合实际, 务求实效, 要紧密结合机关党建工作的实际, 认真抓好全会精神的贯彻落实, 把社会主义核心价值体系融入机关党建工作的全过程, 开拓创新, 真抓实干, 为在建校120周年时把我校初步建成世界一流大学而努力奋斗。会议还研究了其他具体事项。

【作者: 刘国栋 来自: 机关党委 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 子敏】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论 已有0位网友发表了看法

Empty text area for user comments

验证码: 发表评论